

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

### **TESKÁND KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**2022. augusztus 11-i RENDES ÜLÉSÉRŐL.**

**Rendeletek : -**

**Határozatok: 29/2022. (VIII.11.)**

**30/2022. (VIII.11.)**

**31/2022. (VIII.11.)**

**32/2022. (VIII.11.)**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Teskánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Teskánd, Rákóczi u. 3. szám alatti Hivatali helyiségben 2022. augusztus 11-én 19<sup>00</sup> órakor kezdődő rendes üléséről.

Jelen vannak: Sipos László polgármester, Patakiné Sümegi Mária Erzsébet, Tóth Bálint, Mándli Péter, képviselők, dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető.

Sipos László polgármester köszöntötte a megjelenteket megállapította, hogy az ülés határozatképes, jegyzőkönyvvezetőnek javasolta dr. Tóth-Árvai Viktóriát, hitelesítőknak pedig Mándli Péter és Tóth Bálint képviselőket.

Igazoltan távol voltak: Bogár István alpolgármester, Badacsonyi Lajos és Vizlendvai László képviselők.

### N A P I R E N D:

- 1./ Beszámoló az elmúlt időszak történéseiről  
*Előadó: Sipos László polgármester*
- 2./ A köztisztaság és a településtisztaság fenntartásáról, a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 6/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításának tervezete  
*Előadó: Dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző*
- 3./ Zalavíz 15 éves gördülő fejlesztési terv elfogadása (víz, szennyvíz)  
*Előadó: Dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző*
- 4./ Rendőrségi beszámoló elfogadása  
*Előadó: Sipos László polgármester*
- 5./ Községi együttélés szabályaival kapcsolatos lakossági felmérés összeállítása  
*Előadó: Sipos László polgármester*
- 6./ Rendezvények előkészítése, feladatok meghatározása (Pom-pom Szobor-avató, falunap)  
*Előadó: Sipos László polgármester*
- 7./ Teskánd község településrendezési eszközeinek módosításáról szóló 20/2022. (IV.14.) számú határozatának kiegészítése  
*Előadó: Sipos László polgármester*

### 8./ Egyéb ügyek

Sipos László polgármester elmondta, hogy zárt ülés megtartása nem szükséges, mivel az előző ülés óta nem volt átruházott hatáskörben hozott döntése. Javasolja azonban még egy napirendi pont felvételét, Teskánd község településrendezési eszközeinek módosításáról szóló 20/2022. (IV.14.) számú határozatának kiegészítésének megtárgyalását.

Az ülés napirendjére tett javaslatot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

## **1./Beszámoló az elmúlt időszak történéseiről**

*Előadó: Sipos László polgármester*

Sipos László polgármester arról számolt be, hogy a Göcseji Dombérozó program keretében az Ilona kápolnánál lezajlott a rendezvény, ahol meglepően sokan voltak, kb. 130 fő. Sajnos az időjárás nem volt kedvező, de az eső kezdetekor sem mentek el sokan, a hegedűművészek a kápolnában játszottak. Az áram 100 méteres vezetékkel ki lett húzva, ezt a későbbiekben is tudják majd használni. A költségeket e-mailben elküldi majd a képviselők részére.

A kápolnához úton még szeretnének módosítást, műszakilag át lett tervezve, hogy egy oldalra lejtjen. 3 méteresre volt tervezve, de van ott 4,5 méter így árkot és folyókát is lehet csinálni. Felfelé és befelé kavicsos lett.

Patakiné Sümegi Mária Erzsébet képviselő megkérdezte, hogy a módosításokkal is beleférnek-e a költségvetésbe?

Sipos László polgármester válaszolt, hogy igen.

Sipos László polgármester elmondta, hogy a temetőnyilvántartáshoz folyamatban van a felmérés, az első képeket már el is készültek. A temető csap is meg lett csinálva, ami eltört. A kerítésoszlopok előkészítése is megkezdődött a zöld hulladék gyűjtő terület elkerítéséhez.

A csapadékvizes pályázathoz nem adták ki a vízjogi üzemeltetési engedélyt, szerencsére talált hozzá egy szakembert, aki elkészíti a szükséges tervet és az engedélyhez szükséges dokumentumokat, de ennek plusz költsége lesz.

A bölcsődének elkészült a 3D-s bemutató látványterve, azonban költségvetés még nincs hozzá.

## **2./ A köztisztaság és a településtisztaság fenntartásáról, a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 6/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításának tervezete**

*Előadó: dr. Tóth-Árvai Viktória*

*/Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete./*

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző: ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Sipos László polgármester javasolta, hogy fogadják el a rendelet módosításának tervezetét.

Más hozzászólás nem volt, szavazásra került sor, amelynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag / 4 igen, szavazattal / a következő határozatot hozta:

## **Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2022. (VIII.11.) számú határozata**

a köztisztaság és a településtisztaság fenntartásáról, a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 6/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításáról

a) Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a köztisztaság és a településtisztaság fenntartásáról, a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 6/2017. (V.3.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetét az előterjesztés szerinti formában elfogadja.

b) A Képviselő-testület a rendelet tervezetét a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (3) bekezdése alapján a Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának (8900 Zalaegerszeg, Mártírok u. 35-39.) véleményezésére, a szomszédos települések önkormányzatainak tájékoztatásul megküldi.

c) A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a beérkezett véleményekről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: 2022. augusztus 31.

Felelős: Sipos László polgármester

### **3./ Zalavíz 15 éves gördülő fejlesztési terv elfogadása (víz, szennyvíz)**

*Előadó: dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző*

*dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző:* röviden tájékoztatta a képviselőket a Zalavíztől kapott adatokról, melyek előzetesen a képviselők részére kiküldésre került.

*Sipos László polgármester:* javasolta, hogy a nyilatkozatokban tegyenek megjegyzést arra vonatkozóan, hogy kéri a Zalavíztől, hogy a fejlesztések előtt tájékoztassák az önkormányzatot, valamint a jövőre vonatkozó tervekben vegyék figyelembe a település lakosság számának és ezzel együtt a vízhasználatának várható megnövekedését. Hozzá fűzte, hogy sajnos már 2 havonta szervizelnek a megnövekedett vízhasználat miatt, így megfontolandó egy új szivattyú beüzemelése, ami 3 évig garanciális lenne.

*Tóth Bálint képviselő:* hozzá tette, hogy fontos, hogy az ipari felhasználásra is maradjon erőforrás, mert azt is el kell bírnia rendszernek.

Más hozzászólás nem volt, szavazásra került sor, amelynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag / 4 igen, szavazattal / a következő határozatokat hozta:

**Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2022. (VIII.11.) számú határozata:**

Zalavíz Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról (ivóvíz)

Teskánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben leírtakkal - 2023-2037 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület 11-32054-1-025-01-14 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaegerszeg-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervében szereplő MEKH által elfogadott 2023 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Felelős: Sipos László polgármester  
Határidő: 2022. augusztus 21.

**Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2022. (VIII.11.) számú határozata:**

Zalavíz Zrt. 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadásáról (szennyvíz)

Teskánd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben leírtakkal - 2023-2037 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület 21-32054-1-048-01-10 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaegerszeg-SZV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervében szereplő MEKH által elfogadott 2023 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.

Felelős: Sipos László polgármester  
Határidő: 2022. augusztus 21.

**4./ Rendőrségi beszámoló elfogadása**

*Előadó: Sipos László polgármester*

*/A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete./*

*Sipos László polgármester:* ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

*Patakiné Sümegi Mária Erzsébet képviselő* elmondta, hogy a lakosok köréből többen jelezték, hogy nem lehetne -e tenni valamit a gyorsajtás ellen, nagyon nehéz átmenni az úton.

*Sipos László polgármester* válaszolt, hogy már többször nekifutottak, hogy megoldás legyen, a járda is elkészült, de a közút azt mondta, hogy a buszról nem látszana a zebra. Amikor a kerékpárút elkészül az majd áthalad a Május 1. utcán és biztosan lesz zebra, talán még lámpa is.

Javasolta, hogy fogadják el a rendőrségi beszámolót.

Más hozzászólás nem volt, szavazásra került sor, amelynek eredményeként a képviselő-testület egyhangúlag / 4 igen, szavazattal / a következő határozatot hozta:

**Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2022. (VIII.11.) számú határozata:**

2021. évi rendőrségi beszámoló elfogadásáról

Teskánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság, Közrendvédelmi Osztály, KMB Alosztály Vincze Petra r. százados, körzeti megbízotti alosztályvezetője által készített – melléklet szerinti - 2021. évi beszámolót elfogadja.

Felelős: Sipos László polgármester

Határidő: azonnal

**5./ Községi együttélés szabályaival kapcsolatos lakossági felmérés összeállítása**

Előadó: Sipos László polgármester

Sipos László polgármester: Már többször beszéltek róla, hogy a motoros gépek zajai zavaróak a faluban, legfőképpen hétvégén. Úgy gondolja, hogy érdemes lenne kikérni a falu véleményét, hogy az önkormányzat alkosson -e rendeletet ezek korlátozására. Úgy gondolja vasárnapi napra vonatkozóan kellene feltenni a kérdést. Csak a névvel ellátott válaszok lennének a mérvadóak, hiszen csak így lehet meggyőződni arról, hogy mindenki egyszer válaszol a kérdésre. Anno volt már ilyen az avar és kerti hulladék égetéssel kapcsolatban is, amikor a lakosok megkérdezése után kiderült, hogy annyira azért mégsem zavaró számukra, mint amennyire hangoztatták.

Tóth Bálint képviselő: megkérdezte, hogy hány darabtól értékeli majd a beérkezett válaszokat.

dr. Tóth-Árvai Viktória aljegyző elmondta, hogy a rendelet megalkotásának megalapozásához hatásvizsgálatnak használható, melynek alapján aztán a Képviselő-testület eldönti, hogy mit tart megfelelőnek.

A képviselők egyetértettek és javasolták a lakosok véleményének kikérését.

**6./ Rendezvények előkészítése, feladatok meghatározása (Pom-pom Szobor-avató, falunap)**

Előadó: Sipos László polgármester

Sipos László polgármester: Először a Pom-pom szobor avatójának időpontját osztotta meg a képviselőkkel, ami szeptember 8-án 16 óra 30 perckor lesz.

Ezután részletesen elmondta a falunapi programot. Lesz főzőverseny, az elkészült ételekből szeretné a délelőtti családi vetélkedő versenyzőit délben megvendégetni. 13 órakor lesz a rendezvény megnyitója, ovisok műsora, újszülöttek köszöntése, 14 órától a Zalaapáti Harmonika zenekar ad egy órás koncertet, azután több tánc stílus is képviselteti magát Motion Dance hipp-hopp csapata és a Royal Dance modern tánc csapata, több helybéli gyerek is táncol a csoportokban, majd pedig néptánc csoport következik. Ezután lesz a karaoke verseny és a

MaxVolume együttes koncertje, majd újra egy kis harmonika Molnár György harmonika művésszel, Magyarucca és a Weekend zenekar, közben tűzijáték és 23 órától retro buli dj. PM-el, akiről elárulta, hogy ő maga, de ezt szeretné titokban tartani. A színpadi átállások közé tervezte az eredményhirdetéseket, tombolasorsolást. Kísérő programként pedig kézműves és termelői vásár lesz Filcvarázslat termékei, Czett Ferenc méhész termékei, ParaArt Design Stúdió kosárfonó, fazekas termékek és korongozás, pattogatott kukorica, vattacukor, arcfestés, csillámtetoválás, henna, ugrálóvár, népi fajátékok, egészségsátor és természetesen az offroad verseny. Az önkormányzat is fog árulni bögréket és pólókat. Ringlisen is gondolkodik, de szeretné kikérni erről a véleményeket. 110.000 Ft, ezért úgy gondolja, hogy mindenképpen jegyet kelljen váltani rá, ahogy természetesen a hőlégballonra is. A hőlégballonra a már meghirdetettek alapján regisztrálni kell, a lakosoknak 500 Ft, külsősöknek 1000 Ft lesz a jegy.

Patakiné Sümege Mária Erzsébet képviselő hozzá tette, hogy a nyugdíjas klub biztosan vállalná a főzést, de kérdés, hogy mennyit kellene főzni?

Tóth Bálint képviselő megjegyezte, hogy a hulladék elszállításáról is legyen gondoskodva.

#### **7./ Teskánd község településrendezési eszközeinek módosításáról szóló 20/2022. (IV.14.) számú határozatának kiegészítése**

Előadó: Sipos László polgármester

Sipos László polgármester: elmondta, hogy miután a lakosok megtudták, hogy rendezéstervezési módosítás van folyamatban megkeresték őt azzal a kéréssel, hogy megoldható lenne -e a Hajnal utca és a Patkó utca összeköttetése, mivel így az ott lévő hosszú telkekhez tartozni fog út, így azok külön is értékesíthetők lesznek. Elmondta, hogy a mai napon egyeztetett az érintett felekkel, és sajnos az utolsó két ház nem szeretne csatlakozni, mert nem akarnak a területükből veszíteni azzal, amennyit az úthoz adniuk kellene, így azonban nem lehetne a Panoráma utcáig kivezetni, azzal csak a zsákutca hosszabbodna meg. Természetesen a tervezett módosítást véleményeztetni kell, és majd a beérkezett vélemények alapján tud döntést hozni a képviselő-testület.

Patakiné Sümege Mária Erzsébet képviselő megkérdezte, hogy mi lesz ott a csatornával, azt is meg kell akkor oldani.

Tóth Bálint képviselő: azt válaszolta, hogy azt csak azután lehet, ha már be lett építve a terület.

Sipos László polgármester: Szeretné még egy módosítással is kiegészíteni a korábban meghozott határozatot, mert úgy gondolja, hogy a Hajnal utca és a Virág utca feletti domboldalon nem kellene lehetővé tenni, hogy társasházak épüljenek, így az Lk övezetet szeretnék áttenni Lf övezetre a 181/242 hrsz., 181/183; 181/170 és a 181/176 hrsz.-ú területek vonalától lefelé.

Tóth Bálint képviselő megkérdezte, hogy a foci pálya melletti 216. hrsz-on lehetővé teszi -e a rendezési terv 3 pályás sportpark kiépítését?

Sipos László polgármester: válaszolta, hogy ezt is megbeszéli a tervezővel és a következő ülésen már tudnak konkrét döntést hozni a kiegészítésekkel kapcsolatban.

### 8./ Egyéb ügyek

Sipos László polgármester: elmondta, hogy augusztus 20-i ünnepséget most nem gondolna tartani, kapott egy meghívót, Zalaszentgyörgy 20 települést meghívott egy túrázásra, misével, bográcsozással, úgy gondolja, hogy ehhez kellene csatlakozni, a faluban is meghirdetné, jó kis programnak tűnik. Kenyér szentelés természetesen lesz.

Az óvodában megtörtént a kazán csere.

Patakiné Sümegei Mária Erzsébet képviselő megkérdezte, hogy az uszoda és az óvoda mérőjét meg lehet -e osztani.

Tóth Bálint képviselő: Kérte, hogy a következő ülésen kapjanak tájékoztatást a pénzügyi helyzetről.

Mándli Péter képviselő kérte az önkormányzat segítségét a iskola sportpályáján történő árkolásra, valamint megkérdezte, hogy a mosdó felújítási program tart- e még.

Tóth Bálint képviselő.: megválaszolta, hogy az a Várépítő Program volt, de már leállt.

Patakiné Sümegei Mária Erzsébet képviselő megkérdezte, hogy mi a helyzet a szolgálati lakás tetőjével?

Sipos László polgármester: elmondta, hogy talált egy ácsot, folyamatban van.

A napirend keretében több hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 21,35 perckor bezárta.

  
 Sipos László  
 polgármester



Kmf.  
 dr. Tóth-Árvai Viktória  
 aljegyző

Ellenjegyezte:   
 Bencze Ildikó  
 jegyző



  
 Mándli Péter

  
 Tóth Bálint

Jegyzőkönyv-hitelesítők